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Posudek	závěrečné	práce

1.	Význam	a	náročnost	tématu	2.0
Poznámka:Téma	je	jistě	aktuální,	ale	ke	kvalitě	práce	by	jistě	přispěl	i	pohled
zaměstnavatele.
2.	Logická	struktura	práce	2.0
Poznámka:Práce	je	rozsáhlá,	v	některých	částech	příliš	popisná.
3.	Naplnění	cíle	práce	2.5
Poznámka:Hypotézy	byly	stanoveny,	ale	nebyly	ověřeny.	Jednotlivé	analýzy,	které	si	autorka
stanovila	jako	cíl	práce	byly	provedeny.
4.	Metodický	postup	2.5
Poznámka:Některé	analýzy	mohly	být	hlubší,	nicméně	byly	správně	aplikovány	a	umožnily
vytvořit	návrhy	na	zlepšení.
5.	Hodnocení	teoretického	zobecnění	a	přínosu	3.0
Poznámka:Díky	nedostatečnému	počtu	respondentů	má	šetření	jen	omezenou	vypovídací
schopnost.
6.	Práce	s	literaturou	2.5
Poznámka:Rovněž	citacím	mohla	být	věnovány	větší	pozornost.	Např.	str.	33	(Růžičková,
2008).	Poslední	věta	zřejmě	není	od	této	autorky.
7.	Formální	stránka	3.0
Poznámka:V	práci	jsou	časté	překlepy	a	někde	i	nelogické	informace.

Závěr

Hodnocení	práce	(známka):	velmi	dobře
Doporučuji	práci	k	obhajobě:	ANO	

Otázky	pro	diskusi	a	poznámky

Kritické	poznámky	a	celkový	přínos,	celková	hodnota	práce

Jako	cíl	práce	by	bylo	vhodnější	uvést	Návrh	strategie	pro	zvýšení	konkurenceschopnosti,	neboť
analýza	je	metoda,	která	by	k	němu	měla	přispět.	Rovněž	není	vhodné	mluvit	o	hypotéze	(neboť
nebylo	provedeno	testování	hypotéz).	Jedná	o	zodpovězení	výzkumných	otázek.	Vzhledem	k
velice	malému	počtu	respondentů	mají	výsledky	dotazníkového	šetření	jen	minimální	vypovídající
schopnost.



Otázky	nebo	témata	pro	diskusi	před	komisí

Na	str.	60	uvádíte:	...	"Pro	zajímavost,	tak	nejvyšší	průměrná	měsíční	mzda	za	rok	2019	byla	v
Lucembursku,	která	přesahovala	60	tisíc	$	a	naopak	nejnižší	průměrná	mzda	byla	na	Slovensku
kolem	25	tisíc	$.	Česká	republika	dosahovala	29,3tisíc	$	a	Francie	46,5$."	Pravděpodobně	se
jedná	o	překlep	a	o	průměrnou	roční	mzdu.	Navíc	následující	tabulka	(č.8)	obsahuje	pro	rok	2019
úplně	jiná	čísla.	A	když	pominu,	že	se	asi	zase	jedná	o	roční	průměrnou	mzdu,	pak	by	v	přepočtu
na	euro	činila	v	ČR	35	804,15	a	Vy	v	předchozím	textu	pro	rok	2021	uvádíte	16	426	euro.	Můžete	to
vysvětlit?
K	čemu	Vám	sloužila	v	dotazníku	otázka,	zda	pracuje	respondent	ve	státní	sféře?	Vzhledem	k
tomu,	že	od	1.1.2021	mohly	firmy	využívat	stravenkový	paušál,	jaké	jsou	jeho	výhody,	případně
nevýhody	oproti	poskytování	stravenek?
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